

«НООВ» едет на Финал!

9 команд студентов — химиков Ивановского государственного химико-технологического университета сразились за путевку в Финал Лиги «Минеральные удобрения» Чемпионата по кейсам АО «МХК «ЕвроХим».

Наталья Кокина, проректор по учебной работе ИГХТУ, открывая отборочный этап, отметила: *«Важно, что участвуя в Чемпионате, вы учитесь быстро усваивать новую информацию, стремитесь проявить себя. Вы настоящие борцы. Мы очень рады, что компания «Еврохим» принимает наших студентов на практику и на работу, и надеемся, что благодаря участию в Чемпионате вы лучше узнаете эту компанию и будете стремиться прийти в неё. Желаю вам удачи!».*

В продолжение выступления Наталии Кокиной, бывший выпускник ИГХТУ, в настоящее время начальник цеха контрольно-измерительных приборов и Автоматики ООО «ПГ «Фосфорит» Алексей **Никифоров** приветствовал участников от имени АО «МХК «ЕвроХим»: *«Очень приятно видеть студентов, которые намерены блеснуть знаниями и помериться силами в таком непростомероприятии как кейс-Чемпионат. Компания «ЕвроХим» хорошо знает выпускников вашего ВУЗа, многие из них успешно работают на предприятиях нашей компании, поэтому руководство приняло решение перевести сотрудничество с ИГХТУ на более высокий уровень, проведя этот Чемпионат. Благодаря Чемпионату вы лучше познакомитесь с предприятиями МХК «ЕвроХим», лучше узнаете отрасль минерально-химических удобрений. А мы, в свою очередь, выберем наиболее грамотных, смелых и мотивированных специалистов».*

Участники отборочного этапа представили решения кейса «Производство азотных удобрений». Идеи студентов оценивало экспертное жюри в составе специалистов ООО «ПГ «Фосфорит» и преподавателей ИГХТУ.

В финал Чемпионата вышла **команда «НООВ»**: студенты 4 курса факультета неорганической химии и технологии ИГХТУ Михаил Жилин (капитан команды), Оксана Березова, Артем Ершов, Виктория Николичева.

Второе место заняла команда «Самородки».

Бронзовая медаль досталась команде «Аш-два-Во!».

Финал Чемпионата по кейсам АО «МХК «ЕвроХим» пройдет в феврале 2016 года в Москве, где соберутся лучшие студенты из 10 ведущих ВУЗов России.

Победители Чемпионата пройдут практику и обучение в АО «МХК «ЕвроХим», примут участие в Слете Молодых специалистов Компании в 2016 г.

Организаторами Чемпионата по кейсам АО «МХК «ЕвроХим», выступают [Фонд «Надежная смена»](#) и [Некоммерческое партнерство «Молодежный форум лидеров горного дела»](#).

Справочно:

[АО «МХК «ЕвроХим»](#) — крупнейшая агрохимическая компания России. Объединяет предприятия по добыче сырья и производству продукции основной химии, транспортные подразделения и широкую сбытовую сеть в России и за рубежом. Является одним из крупнейших мировых производителей удобрений азотно-фосфорной группы, входит в число лидеров по выпуску этой продукции в Европе и в десятку ведущих производителей в мире.

Страница Чемпионата по кейсам АО «МХК «ЕвроХим»: <http://vk.com/eurochemcase>

Контакты:

Ольга Зубок, менеджер проекта
+7 (495) 627 84 52
zubok.olga@gmail.com

Контакты для СМИ:

Алёна Гинс, пресс-секретарь
+7 (922) 223-37-89
pr@fondsmena.ru, agins@list.ru